報道関係者各位

1970年代のアメリカン・レトロポップな世界へタイムスリップ!

キュートな女の子をイメージしたオリジナルハーフケーキやカラフルスイーツを堪能

『70's Fancy Girl~Sweets Party~』期間限定販売

- ■開催期間:2022年9月8日(木)~11月18日(金)※毎週木曜・金曜日限定(祝日を除く)
 - ■開催場所:大阪 アートグレイス ウエディングコースト

株式会社ベストブライダル(本社:東京都渋谷区、代表取締役:塚田正之)が運営するゲストハウスウエディング会場「アートグレイス ウエディングコースト」(所在地:大阪府大阪市住之江区南港北2-8-1)では毎シーズン様々なテーマで好評のスイーツイベントを展開。

2022年9月8日(木)~11月18日(金)の期間中毎週木曜・金曜日(※祝日除く)は、ゲストハウスならではの非日常空間で、1970年 代のアメリカをテーマにしたレトロポップな世界を表現した『70's Fancy Girl ~Sweets Party~』を開催いたします。

中でも目を惹くのはアメリカンキュートな女の子をイメージし、食べるのを躊躇ってしまうくらいのアイコニックな"ファンシーガール ショートケーキ"。その他にも、カラフルなデザインのドーナッツや、パティシエが生地から拘ったチェリーパイ、チャンククッキーなど、 アメリカンな雰囲気を存分に味わえるスイーツやフードをお楽しみいただけます。

秋の行楽シーズンは、友人や家族、恋人とアメリカンなレトロポップの世界へスイーツや、音楽、会場演出でタイムスリップ!心躍る ひとときをご堪能下さい。 ※写真はイメージ



『70's Fancy Girl~Sweets Party~』販売概要

- ■開催日:2022年9月8日(木)~11月18日(金)毎週木曜・金曜日(※祝日除く)
- ■開催時間:1部 13:00~14:30 / 2部 15:00~16:30
- ■料金:4,000円 ※消費税・サービス料込/お支払いは現金またはPayPayのみ
- ■ご予約・お問合せ:06-6569-5537(定休:祝日を除く月・火曜日及び弊社指定日)
- ■HP予約: https://www.bestbridal.co.jp/guestparty/oosaka/artgrace_osaka/2022event_13/
- ■メニュー内容:※メニューは仕入れの状況により一部変更になる可能性があります

【ハーフケーキ】ファンシーガールショートケーキ

【スイーツ】チョコチップクッキー/カラフルドーナツ2種/チェリーパイ/チーズケーキ

【フード】チキン&チップス

【ファーストドリンク】ストロベリーソーダフロート/メロンソーダフロート/ブルーソーダフロート(3種の中からお一人様1杯)

【フリードリンク】 コーヒー(ホット・アイス)/紅茶(ホット・アイス)/オレンジジュース/アップルジュース











大阪 アートグレイス ウエディングコースト

梅田・なんばから約20分。自然溢れる6,000坪のウエディングの街は、招くだけでおもてなしになる上質な空間。広大な敷地には、白亜のチャペルと5つの貸切邸宅が点在。ガーデンやプールのある豪華な洋館に、別荘のようにアットホームな邸宅、風が心地よいテラス付きの少人数用会場。海外リゾートの空気感とともにプライベートウエディングが叶う。

【住所】 〒559-0034 大阪府大阪市住之江区南港北2-8-1

【TEL】 06-6569-5538(平日12:00~19:00/土日祝日9:00~20:00)

【ホームページ】 https://www.bestbridal.co.jp/osaka/artgrace_osaka/



弊社では、新型コロナウイルス感染症(COVID-19)の国内での発生状況を踏まえ、お客様及び関係者の健康・安全面を第一に考慮し、感染症拡大防止策、ソーシャルディスタンスを確保しております。

詳細はこちら: https://www.bestbridal.co.jp/images/top/20200512.pdf

また、社会情勢により、一部店舗の営業休止・営業時間変更等を実施する場合がございます。